Anhang. 277

Seite 182 su Eude. Wenn man fir 2 Aepfel beFomtmt 3
Bitnen, wie vicle Birnen wird wan befommen
flir 6 Aepfel?

PDian finde erft:

wenn man fitr 2 Wepfel befomumt 3 Bicnen,

wie viele Bivnen befomme man fiiv 1 Apfel, nimlidh ¥

unb £ Bign.

Dann finde maus:

wenn man fie 1 Apfel beFommt 1 und £ Biry
wic viele Bivaen beFomme man fie 6 Aepfel?  Antw. 9
Aepfel. e
_SWenw 4 Perfonen 5 Bogen Pavier erhalten, wie

wiel werben 3 Perjonen erbalfen?
Aufdinag. 4 Perfonen erhalten 5 Bogen, wie wiel

exhdlt 1 Peefon? Antw. 1 und § Bogen
1 Terfon cebdlt 1 und 3 Vogen, wie viel erhalten 3
Perfonen? Statw. 3 und : Bogen.

Dvritter Curyus.
Yebungen in Ibcr fogenannten Brachredhnurg,

@inen ober mebrere gleiche Theik cines Gangen uenuf
man einen Brud; die 3abl aber, welde aqugicht, wasd
fir Theile bes Gangen, neunt wan ben Nenner, und
bie Sahl, welche angiebt, mie viele Theile genommen
find, den Bahlev. Aud) wird, weme nur 1 Thell ges
wensmen iffy diefe 1 ber 3fbler genamnt. 3. B. i ober



